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 ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA NONA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 23/09/2019. 

 

Aos vinte e três dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura de um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a 

leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO DEZOITO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. 

Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, 

discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 055/2019: Dispõe 

Sobre As Diretrizes Orçamentárias Do Município De Paulo Bento/RS, Para O Exercício 2020. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 056/2019: Dispõe 

Sobre A Concessão De Incentivos À Empresa B F Indústria De Produtos De Limpeza Ltda, E Dá Outras 

Providências. Em discussão houve manifestação por parte do Vereador Carlos Alberto Dall Agnnol, onde 

colocou-se a favor do projeto, mas que fica chateado por não ter nenhum representante da empresa 

presente. Após se manifestou o Vereador Valdir Otto, onde explicou sua emenda e também se colocou a 

favor, e diz que os incentivos são muito importantes para as empresas. Por fim se manifestou o Vereador 

Fernando Diniz Pompermaier onde comentou sobre a importância desses incentivos e sobre a emenda do 

colega Valdir, colocou também que por conhecer a família que está abrindo esse empreendimento é 

conhecida pelo município e que dará certo. Em votação a emenda foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores e em votação ao projeto com emenda aprovada, foi aprovado pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. REQUERIMENTO DE NÚMERO 004/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES CARLOS ALBERTO DALL AGNOL, GIOVANI FIORENTIN E VALDIR OTTO: 
Requerer Liberação De 3,5 Diárias, Para Os Vereadores Carlos Alberto Dall Agnol, Giovani Fiorentin E 

Valdir Otto Se Deslocarem À Brasília – DF, Juntamente Com O Vice-Prefeito Moisés Schillo, No Período 

De 01 A 04 De Outubro De 2019, Segue Abaixo A Agenda Dos Vereadores: - Senador Paulo Paim – PT; 

Senador Luiz Carlos Heinze – PP; Ministro Da Casa Civil Onix Lorenzoni – DEM;  Dep. Marcon – PT;  

Dep. Pimenta – PT; Dep. Maria Do Rosário – PT; Dep. Danrlei – PSD; Dep. Carlos Gomes -  PRB. E Na 

Oportunidade Irão Convidar Os Senadores, Ministro E Deputados Para Participarem Da Primeira 

Expopaulobento. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INDICAÇÃO DE NÚMERO 

028/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL E GIOVANI 

FIORENTIN: Indicando ao Poder Executivo para que parte das pedras que serão retiradas da Av. Irmãs 

Consolata sejam usadas para fazer o calçamento na comunidade do Chapadão. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE NÚMERO 013/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

VALDIR OTTO: solicitando informação referente a que empresas que receberam o auxílio de aluguel e 

quais as empresas que não cumpriram as metas estabelecidas pela Carta de intenções proposta pelo Poder 

Executivo, quais foram as empresas que não cumpriram as metas estabelecidas pela Prefeitura e quais as 

medidas que estão sendo tomadas a respeito disso. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO DE NÚMERO 014/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA 

GROMANN: solicitando cópia do último processo licitatório para aquisição de sementes de milho. Em 

discussão houve manifestação por parte da senhora Vereadora Elizangela, onde comenta que a população 

questionou muito sobre este fato, pois não há lógica de as sementes com ajuda da prefeitura serem mais 

caras que no próprio comércio do município. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 



 

vereadores. MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 008/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS ALBERTO DALL AGNOL COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMILIA 

FLORIANOWICZ. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente politico 

havendo manifestaão somente por parte do Presidente, Vereador Giovani Fiorentin onde fez vários convites 

para a comunidade. Após o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. As 

leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro 

Secretário e pelo segundo secretário. Pelas Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi 

quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse 

lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo 

Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 
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